OBYUCI/IEHHA
3A POPMVJIAMMU,
ITOB'S13AHI 3
BUKOPUCTAHHAM
KIJIbKOCTI
PEYOBUHU



Mera ypoky

= CHCTE€MATU3yBaTH 3HAHHS PO KIIBKICTh
PEYOBHHH, MOJISPHY MacCy, MOJISIpHUN 00’ €M;
yJI0OCKOHAJIFOBAaTH HABUYKH OOUYMCIICHD 34
XIMIYHUMH (pOpMYJIaMH; TIEPEBIPUTH PIBCHB
3HaHb YYHIB Ta X YMIHHS BUKOHYBaTH
PO3PAaXyHKH 3 BAKOPUCTAHHSM IIOHATh «KUIBKICTH
PECUOBHUHUY, «MOJISIPHA Maca», KMOJIIpPHUM 00'eM»,
HABYMTH BUKOPUCTOBYBAaTH HAOyT1 3HAHHS IS
OOYMCIICHHS 3a XIMIYHUMU (DOpMYyJIaMHU




JleBI3 ypOKY:

=30uparTucd pa3om — 1e
[0YATOK, TPUMATHUCS
pPa3oM - 1€ nmpolec,
HPalOBATH PA30M - 1€
yCIIiX




baz3oBi MOHATTHA TA
TePMIHMU:




IIpo0aeMHe nuranns ???7772?

s Yy morcna noe sizamu midic
Co00010 3d O0ONOMO2010

= mMacy (m)
= 00'em (V)
= Yyicsao cTpyKTypHEX YacTHHOK (N)




®opmyJia 3B SI3KY




XiMIYHA PO3MHHKA

= O0uncanuTu MoJsspHi MACH PEYOBHH
3a (popmyJIaMHU




XiMIYHA PO3MHHKA

= OOunciuTa MOJIsIpH1 Macl pCYOBHUH
3a (hpopMyJIaMu
58,51 /M0JIb
133,5r /Moab
80 r/ MmoJb
100r/ moanb
36,5 r/ moJb




XTO IIBUIIIE ?

Po3paxyure KUIbKICTD
PE€YOBHUHHU HATPIA
xjopuay (NacCl)
macor 117 r.



3BIPSAEMO

Po3e’a3ann4
) Obuncanmo moagpay macy NaCl;

M (NaCl)=23+35,5= 58,5 r/mon.

: m
2) 3a hopMyI0K0 V=—-":

m

v(NaCl)=- }l?r =2 MOITb.
38,3 T/MOJIb

Bidnogioe: 2 MO,




Po0Oota B mapax




» O0OUHKCIUTH 00 €M,
1110 3arMe€ IIpH
HOPMAaJIbHUX
YMOBaX BOJICHb
KIJILKICTIO
PECYOBHUHHU

1,5 MOJIE.




Excrpec KOHTPOJIb

TecToB1 3aBIaHHS

CamocTIiiHa poOoTa
YYHIB




| ITipouTTda miacyMkiB ypoky. Peduiekcis

»fIka napa weuouwe i
npasuibHiuie 6UKOHYBAA
: 3ae0annsn?

npouect 6UKOHAHHA 3d604Hb:




JlomamHe 3aBIaHHA

= [IoBTOpUTH MaTEplan TEMH,
=& 24-26

* IIATOTYBATHUCS IO
TEMATUYHOTO OI[IHIOBAHHS.




JISAKYI0 32 YPOK
J10 HOBUX 3yCTp1Y€




